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I. Bài 1 – Nhận biết: 

Câu 1: Tìm khoảng nghịch biến của hàm số [image: image1.wmf]3
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Câu 2: Bảng biến thiên sau đây là của hàm số nào?
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Câu 3: Tìm khoảng nghịch biến của hàm số [image: image10.wmf]2
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Câu 4: Bảng biến thiên sau đây là của hàm số nào? 
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Câu 5: Tìm khoảng đồng biến của hàm số [image: image21.wmf]32
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Câu 6: Tìm khoảng đồng biến của hàm số [image: image26.wmf]42
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Câu 7: Tìm các khoảng đồng biến của hàm số [image: image27.wmf]32
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Câu 8: Tìm các khoảng nghịch biến của hàm số [image: image31.wmf]32
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Câu 9: Tìm các khoảng nghịch biến của hàm số y=x4+12x2 .
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Câu 10: Tìm khoảng nghịch biến của hàm số y=-2x3+6x +20 .
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Câu 11: Tìm các khoảng nghịch biến của hàm số [image: image40.wmf]32
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Câu 12: Tìm khoảng nghịch biến của hàm số [image: image45.wmf]32
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Câu 13: Bảng biến thiên sau đây là của hàm số nào? 
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	  A. [image: image52.wmf]2

1

2

-

+

=

x

x

y

 . 
	B.  [image: image53.wmf]1

2

1

+

-

=

x

x

y

 . 
	C. [image: image54.wmf]x

x

y

+

+

=

2

3

. 
	D.  [image: image55.wmf]2

1

-

+

=

x

x

y

 . 


Câu 14: Bảng biến thiên sau đây là của hàm số nào?.
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Câu 15: Bảng biến thiên sau đây là của hàm số nào?
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Câu 16: Bảng biến thiên sau đây là của hàm số nào? 
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Câu 17: Tìm các khoảng đồng biến của hàm số [image: image71.wmf]32
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Câu 18: Tìm khoảng đồng biến của hàm số [image: image77.wmf]32
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Câu 19: Tìm khoảng nghịch biến của hàm số [image: image81.wmf]3
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Câu 20: Tìm khoảng đồng biến của hàm số [image: image85.wmf]3
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II. Bài 1 – Thông hiểu:

Câu 21: Tìm các khoảng đồng biến của hàm số [image: image88.wmf](
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Câu 22: Tìm các khoảng nghịch biến của hàm số [image: image95.wmf]3
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Câu 23: Tìm các khoảng đồng biến của hàm số [image: image100.wmf]32
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	D. (-∞;+∞ ) . 


Câu 24: Tìm các khoảng đồng biến của hàm số [image: image101.wmf]3
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Câu 25: Tìm các khoảng nghịch biến của hàm số [image: image107.wmf]32

32

yxxx

=-+

 .

	  A. [image: image108.wmf]33

1;1

33

æö

-+

ç÷

ç÷

èø

.
	B. [image: image109.wmf](

)

1;1

-

.

	  C. [image: image110.wmf]33

;

22

æö

-

ç÷

ç÷

èø

 . 
	D. [image: image111.wmf]3

;1  

3

æö

-¥-

ç÷

ç÷

èø

và [image: image112.wmf]3

1;

3

æö

++¥

ç÷

ç÷

èø

.


Câu 26: Tìm phát biểu đúng về hàm sô [image: image113.wmf]2
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	  C. Nghịch biến trên khoảng (-1;1).

	  D. Đồng biến trên khoảng (-1;1). 


Câu 27: Kết luận nào sau đây về tính đơn điệu của hàm số [image: image118.wmf]1
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	  A. Hàm số nghịch biến trên các khoảng [image: image119.wmf](
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	  B. Hàm số luôn đồng biến trên R. 
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	  D. Hàm số luôn nghịch biến trên [image: image121.wmf]}
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Câu 28: Tìm phát biểu đúng về hàm sô [image: image122.wmf]2
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	  C. Nghịch biến trên khoảng (- 2;1) và (1;4).
	D. Đồng biến trên khoảng (-2;4).


Câu 29: Tìm các khoảng đồng biến của hàm số [image: image126.wmf]32
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Câu 30: Hàm số nào sau đây đồng biến trên tập xác định của nó?
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Câu 31: Cho bảng biến thiên
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III. Bài 1 – Vận dụng:

Câu 32: Hàm số [image: image141.wmf]2
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Câu 33: Hàm số [image: image149.wmf]2
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Câu 34: Khoảng đồng biến của hàm số [image: image154.wmf]2
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Câu 35: Với giá trị nào của m thì hàm số [image: image157.wmf]xm
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	  A. m> 1.
	B. m < 1.
	C. m < - 2.
	D. m > - 2.
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IV. Bài 1 – Vận dụng cao:
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Câu 39: Hàm số [image: image173.wmf]x
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	B. (2; 8/3).
	C.  (8/3; +[image: image175.wmf]¥

) .
	D. (8/3; 4).


Câu 40: Với giá trị nào của tham số m thì hàm số [image: image176.wmf]4
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	  A.  [image: image178.wmf]m
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Câu 41: Xác định giá trị của tham số m để hàm số [image: image180.wmf]xm
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	  A.  [image: image181.wmf]11
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	C.  m<-1 hoặc m>1.
	D. Không tồn tại m.


Câu 42: Tìm m để hàm sô y = x3 – 3x2+3(m+1)x + 1 nghịch biến trên đoạn có độ dài bằng 2.

	  A. m = 1 . 
	B. m=0.
	C. m = -1 . 
	D. m = -3/2 . 


V. Bài 2 - Nhận biết
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 có bao nhiêu cực trị ?

	  A. 1.
	B. 2.
	C. 3.
	D. 0.


Câu 44: Tìm phát biểu đúng về hàm số [image: image185.wmf]42
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	  A. Nhận điểm [image: image186.wmf]5

x

=-

 làm điểm cực đại.
	B. Nhận điểm [image: image187.wmf]0

x

=

 làm điểm cực đại.

	  C. Nhận điểm [image: image188.wmf] 2

x
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 làm điểm cực tiểu.
	D. Nhận điểm [image: image189.wmf] 2
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 làm điểm cực đại.


Câu 45: Cho hàm số [image: image190.wmf]3
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. Tìm toạ độ điểm cực đại của đồ thị hàm số .

	  A. (1;-2).
	B. (1;2) . 
	C. (-1;2) . 
	D. [image: image191.wmf]3
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Câu 46: Hàm số [image: image192.wmf]42
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 có bao nhiêu cực trị ?

	  A. 3.
	B. 2.
	C. 1 . 
	D. 0 . 


Câu 47: Hàm số [image: image193.wmf]4
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 có bao nhiêu cực đại?

	  A. 0 . 
	B. 3.
	C. 2.
	D. 1. 


Câu 48: Hàm số [image: image194.wmf]2
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 có bao nhiêu cực trị ?

	  A. 2 . 
	B. 3.
	C. 1.
	D. 0 . 


Câu 49: Hàm số [image: image195.wmf]3
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 có bao nhiêu cực trị ?

	  A. 0 . 
	B. [image: image196.wmf]1

 . 
	C. 2.
	D. 3.


Câu 50: Cho hàm số y = –x3 + 3x2 – 3x + 1, mệnh đề nào sau đây là đúng?

	  A.  Hàm số luôn nghịch biến trên R. 
	B. Hàm số luôn đồng biến trên R.

	  C.  Hàm số đạt cực đại tại x = 1 . 
	D.  Hàm số đạt cực tiểu tại x = 1. 


Câu 51: Trong các khẳng định sau về hàm số [image: image197.wmf]42
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, khẳng định nào là đúng?

	  A.  Hàm số đạt cực tiểu tại x = 0. 
	B.  Hàm số đạt cực tiểu tại x = 1.

	  C.  Hàm số đạt cực tiểu tại x = -1. 
	D. Hàm số đạt cực đại tại x = 0. 


Câu 52: Cho hàm số [image: image198.wmf]4
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. Hàm số đạt cực đại tại x bằng mấy? 

	  A. [image: image199.wmf]0
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.
	B. [image: image200.wmf]2
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.
	C. [image: image201.wmf]2
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.
	D. [image: image202.wmf]1
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.


Câu 53: Tìm điểm cực tiểu của đồ thị hàm số[image: image203.wmf]3
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	  A. ( -1 ; -1 ) . 
	B. ( -1 ; 1 ) . 
	C. ( 1 ; -1 ) .
	D. ( -1 ; 3 ) . 


Câu 54: Cho hàm số [image: image204.wmf]4
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. Tính giá trị cực đại của hàm số .

	  A. [image: image205.wmf]2
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	B. [image: image206.wmf]6
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	C. [image: image207.wmf]6
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	D. [image: image208.wmf]20
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Câu 55: Trong các khẳng định sau về hàm số [image: image209.wmf]42
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, khẳng định nào là đúng?

	  A. Một cực tiểu và hai cực đại.
	B. Một cực đại và hai cực tiểu . 

	  C. Một cực tiểu và không có cực đại.
	D. Một cực đại và không có cực tiểu . 


Câu 56: Tìm phát biểu đúng về hàm số [image: image210.wmf]32
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	  A. Nhận điểm [image: image211.wmf]1
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 làm điểm cực tiểu.
	B. Nhận điểm [image: image212.wmf]3
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 làm điểm cực tiểu.

	  C. Nhận điểm [image: image213.wmf]1
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 làm điểm cực đại.
	D. Nhận điểm [image: image214.wmf]3
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 làm điểm cực đại.


VI. Bài 2 – Thông hiểu: 

Câu 57: Cho hàm số: [image: image215.wmf]5
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. Hãy xác định số điểm cực trị của hàm số . 

	  A. 1 . 
	B. 0 
	C. 2 . 
	D. 3 .


Câu 58: Tìm khẳng định đúng về hàm số [image: image216.wmf]42
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	  A. Có cực đại, không có cực tiểu . 
	B. Không có cực trị. 

	  C. Có cực đại và cực tiểu .
	D. Đạt cực tiểu tại x = 0 . 


Câu 59: Tìm khẳng định đúng về đồ thị hàm số [image: image217.wmf]2
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	  A. [image: image218.wmf]1
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	B. [image: image219.wmf]4
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	C. [image: image220.wmf]0
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	D. [image: image221.wmf]3
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Câu 60: Tìm kết quả đúng về giá trị cực đại và giá trị cực tiểu 

của hàm số [image: image222.wmf]2
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	  A.  [image: image223.wmf]1
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	B.  [image: image224.wmf]9
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	  C.  [image: image225.wmf]9
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	D.  [image: image226.wmf]9
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Câu 61: Trong các mệnh đề sau, hãy tìm mệnh đề đúng.

	  A.  Hàm số [image: image227.wmf]1

1

1

yx

x

=-+

+

 có hai cực trị.

	  B.  Hàm số [image: image228.wmf]1
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 cực đại và cực tiểu. 

	  C.  Hàm số y = x3 + 3x + 1 có cực trị. 

	  D.  Hàm số y = -x3 + 3x2 – 3 có cực đại và không có cực tiểu.


Câu 62: Tìm đồ thị hàm số có 3 điểm cực trị.

	  A. [image: image229.wmf]42
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	B. [image: image230.wmf]42
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.
	C. [image: image231.wmf]42
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.
	D. [image: image232.wmf]42
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Câu 63: Trong các khẳng định sau về hàm số [image: image233.wmf]2
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, hãy tìm khẳng định đúng?

	  A.  Hàm số nghịch biến trên từng khoảng xác định.

	  B.  Hàm số có 1 điểm cực đại và 1 điểm cực tiểu. 

	  C.  Hàm số có một điểm cực trị.

	  D.  Hàm số đồng biến trên từng khoảng xác định. 


Câu 64: Tìm x để hàm số: [image: image234.wmf]42
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đạt cực đại. 

	  A. [image: image235.wmf]2
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 . 
	B. 0.
	C. [image: image236.wmf]2
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.
	D. [image: image237.wmf]2

.


Câu 65: Cho hàm số y=x3-3x2+1. Tính tích các giá trị cực đại và cực tiểu của đồ thị hàm số .

	  A.  0.
	B. -6.
	C. -3.
	D.  3.


Câu 66: Cho hàm số [image: image238.wmf]2
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 . Tính [image: image239.wmf].
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	  A. 6.
	B. -2.
	C. [image: image240.wmf]322

+

.
	D. -1 / 2.


VII. Bài 2 – Vận dụng:

Câu 67: Cho hàm số [image: image241.wmf]=--+-
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. Tìm [image: image242.wmf]m

 để hàm số đạt cực đại tại [image: image243.wmf]2
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	  A. [image: image244.wmf]9
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	B. [image: image245.wmf]3
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	C. [image: image246.wmf]9
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	D. [image: image247.wmf]3
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Câu 68: Tìm m để hàm số [image: image248.wmf]42
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 có 3 cực trị.

	  A. [image: image249.wmf]1
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.
	B. [image: image250.wmf]1
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	C. [image: image251.wmf]2
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	D. [image: image252.wmf]0
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Câu 69: Tìm giá trị của m để hàm số [image: image253.wmf]x
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 có cực trị .

	  A.  [image: image254.wmf]2
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 . 
	B.  [image: image255.wmf]2
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	C.  [image: image256.wmf]2
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	D.  [image: image257.wmf]2
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Câu 70: Xác định giá trị của m để hàm số [image: image258.wmf]3
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có 2 cực trị .

	  A. [image: image259.wmf]0
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.
	B. [image: image260.wmf]0
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 . 
	C.  [image: image261.wmf]0
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Câu 71: Cho hàm số [image: image263.wmf]=-+-

32

32

yxmxx

. Tìm [image: image264.wmf]m

 để hàm số đạt cực tiểu tại [image: image265.wmf]2
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	  A. [image: image266.wmf]3
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 . 
	B. [image: image267.wmf]15
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	C. [image: image268.wmf]3
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	D. [image: image269.wmf]15
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VIII. Bài 2 – Vận dụng cao:(5 câu, từ câu 72 đến Câu 76)

Câu 72: Xác định giá trị của tham số m để hàm số [image: image270.wmf]42
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chỉ đạt cực đại mà không có cực tiểu .

	  A. [image: image271.wmf]3m0
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.
	B. [image: image272.wmf]m3
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	C. [image: image273.wmf]m3
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	D. [image: image274.wmf]m3
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.[image: image275.wmf] 


Câu 73: Biết đồ thị hàm số : [image: image276.wmf]2
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 có 2 điểm cực trị nằm trên đ.thẳng y = ax + b . Hãy tính ( a + b) bằng bao nhiêu? 

	  A.  2 . 
	B. - 4 . 
	C. – 2.
	D.  4 . 


Câu 74: Tìm tất cả giá trị của m để hàm số [image: image277.wmf]2
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 có cực tiểu mà không có cực đại?

	  A. m < 1.
	B. [image: image278.png]


 1 . 
	C. m ≤ 1 . 
	D. m > 1 . 


Câu 75: Xác định giá trị của tham số m để hàm số [image: image279.wmf]2
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 đạt cực đại tại x = 2 .

	  A.  [image: image280.wmf]1

m

¹±

.
	B.  m = 1 . 
	C. Không tồn tại m . 
	D. m = -1 .


Câu 76: Với giá trị nào của m thì đồ thị hàm số y = x3 – (2m-1)x2 + 3mx – m có hai điểm cực đại,cực tiểu cách đều trục tung?

	  A. m = [image: image281.wmf]2
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.
	B. m = [image: image282.wmf]2

1

 .
	C. Không tồn tại m . 
	D. m = [image: image283.wmf]2
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 .


IX. Bài 3 - Nhận biết:(9 câu, từ câu 77 đến câu 85)

Câu 77: Cho hàm số [image: image284.wmf]x
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 . Tiệm cận đứng và tiệm cận ngang của đồ thị hàm số lần lượt là:

	  A.  [image: image285.wmf]4
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; [image: image286.wmf]2
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	B. x = 4 ,[image: image287.wmf]2
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	C. [image: image288.wmf]4
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	D. x = -4 ; [image: image290.wmf]2
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Câu 78: Đồ thị hàm số [image: image291.wmf]xx
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 có bao nhiêu tiệm cận,Chọn câu trả lời đúng:

	  A. 1
	B. 4 
	C.  3
	D. 2 


Câu 79: Đường tiệm cận ngang của đồ thị hàm số [image: image292.wmf]x
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	  A. y = 2
	B. y= 1
	C. y = -1
	D. y = 0


Câu 80: Đồ thị hàm số [image: image293.wmf]x

y

x

-

=

+

1

1

 có tiệm cận đứng 

	  A. x=1
	B. x=-2 
	C. x=-1
	D.  x=2


Câu 81: Cho hàm số [image: image294.wmf]x
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 . Chọn phát biểu đúng:

	  A.  Đồ thị hàm số có TCĐ x=2; TCN y = 2

	  B. Đồ thị hàm số có 1 TCĐ và 1 TCN

	  C. Đồ thị hàm số không có tiệm cận ngang

	  D. Đồ thị hàm số có duy nhất 1 tiệm cận đứng


Câu 82: Cho hàm số y =f(x) có [image: image295.wmf]+¥
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và [image: image296.wmf]-¥

=

-

®

)

(

lim

3

x

f

x

. Phát biểu nào sau đây đúng?

	  A.  Đồ thị hs có 2 TCN
	B.  Đồ thị hàm số có 2 TCĐ là x = -3 và x = 3

	  C. Đồ thị hàm số không có TCĐ
	D. Đồ thị hàm số có duy nhất 1 TCĐ


Câu 83: Cho hàm số y =f(x) có [image: image297.wmf]2
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và [image: image298.wmf]2
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. Phát biểu nào sau đây đúng?

	  A.  Đồ thị hàm số có 2 TCN
	B. Đồ thị hàm số không có TCN

	  C.  Đồ thị hàm số có TCN x = 2
	D. Đồ thị hàm số có đúng 1 TCN


Câu 84: Đồ thị hàm số [image: image299.wmf]yxx
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 có bao nhiêu tiệm cận?

	  A. 2
	B. 1
	C. 3
	D. 0


Câu 85: Số đường tiệm cận của đồ thị hàm số [image: image300.wmf]x
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 bằng:

	  A.  3
	B. 1
	C.  0
	D.  2


X. Bài 3 – Thông hiểu:(7 câu, từ câu 86 đến câu 92)

Câu 86: [image: image301.png]x+m

Tomx+1



 có tiệm cận ngang:

	  A. m ≠1
	B. m ≠2
	C. m ≠ 0
	D. m ≠-1


Câu 87: [image: image302.png]


 :

	  A. Hàm số có tiệm cận đứng 
	B. Hàm số không có tiệm cận

	  C. Hàm số có 2 tiệm cận 
	D. Hàm số có tiệm cận ngang


Câu 88: [image: image303.png]


 có tất cả bao nhiêu tiệm cận:

	  A.  2
	B. 4
	C. 3
	D.  1


Câu 89: Đồ thị hàm số [image: image304.wmf]x
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 có tâm đối xứng là :

	  A. I(-1;2)
	B. (1;-2)
	C. I(2;1)
	D.  I(1;2)


Câu 90: Cho hàm số y =f(x) có [image: image305.wmf]4
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và [image: image306.wmf]4

)

(

lim

-

=

-¥

®

x

f

x

. Phát biểu nào sau đây đúng?

	  A.  Đồ thị hàm số có duy nhất 1 TCN
	B.  Đồ thị hàm số có 2 TCN x = 4 ; x =-4

	  C. Đồ thị hàm số có 2 TCN y= 4 và y = -4
	D. Đồ thị hàm số không có TCN


Câu 91: Phương trình các đường tiệm cận của đồ thị hàm số [image: image307.wmf]x

y
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 là ,Chọn câu trả lời đúng:

	  A.  y = 1 và x = -2
	B.  y = -2 và x = 1
	C.  y = 1 và x = 1
	D.  y = x+2 và x = 1


Câu 92: [image: image308.png]a1

¥2—2mx -1



 có bao nhiêu tiệm cận :

	  A. 1
	B. 4
	C. 3
	D. 2


X. Bài 3 – Vận dụng: (3 câu, từ câu 93 đến câu 95)

Câu 93: [image: image309.png]


 có bao nhiêu đường tiệm cận : 

	  A. 3
	B. 1
	C. 4
	D. 2


Câu 94: [image: image310.png]


có tâm đối xứng là điểm I.Tìm m để điểm I nằm trên đường thẳng y= x+m :

	  A. 2
	B. -1
	C. -2
	D. 1


Câu 95: [image: image311.png]2x

mx’ + 2x -3



 có 2 tiệm cận đứng :

	  A. [image: image312.png]Wl




	B. m > 1
	C. [image: image313.png]Wl




	D. m < -1


X. Bài 4 – Nhận biết: (14 câu, từ câu 96 đến câu 109)

Câu 96: Cho hàm số [image: image314.wmf]x
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 . Giá trị lớn nhất của hàm số trên khoảng (0; 4) đạt tại x bằng

	  A. -1 
	B. 1 
	C. 3
	D. 2 


Câu 97: Giá trị nhỏ nhất của hàm số [image: image315.wmf]x
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 trên đoạn [ 2 ; 3 ] bằng. 

	  A.  1 
	B.  – 5 
	C.  0 
	D.  – 2 


Câu 98: Giá trị lớn nhất của hàm số [image: image316.wmf]1
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 trên đoạn [ 0 ; 4 ] bằng :

	  A.  1 
	B.  2 
	C. [image: image317.png]


 
	D. 0 


Câu 99: Trên khoảng [image: image318.wmf](
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. Kết luận nào đúng cho hàm số [image: image319.wmf]x
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	  A. Có giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất.

	  B. Có giá trị lớn nhất và không có giá trị nhỏ nhất. 

	  C. Có giá trị nhỏ nhất và không có giá trị lớn nhất. 

	  D. Không có giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất.


Câu 100: Giá trị nhỏ nhất của hàm sốy = x3-3x-4trên đoạn [0;2] bằng 

	  A. -3 
	B. -2 
	C. -6 
	D. -4


Câu 101: Giá trị nhỏ nhất của hàm số [image: image320.wmf]x
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 trên đoạn [ - 2 ; 0 ] bằng. 

	  A.  0 
	B.  1 
	C.  -1 
	D.  – 5 


Câu 102: Cho hàm số [image: image321.wmf]2
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 , chọn phương án đúng trong các phương án sau

	  A.  [image: image322.wmf][
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Câu 103: Cho hàm số [image: image326.wmf]42
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Câu 104: Giá trị lớn nhất của hàm số [image: image331.wmf]x
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	  A.  [image: image333.wmf]2
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	B. [image: image334.wmf]3
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	D. [image: image336.wmf]2

 


Câu 105: Cho hàm số [image: image337.wmf]1

2

yx

x

=+

+

 , giá trị nhỏ nhất của hàm số trên [image: image338.wmf][
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	  A. [image: image339.wmf]1
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	D. [image: image340.wmf]9
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Câu 106: Trên khoảng (0; +() thì hàm số [image: image341.wmf]3
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	  A.  1
	B. 3 
	C.  –1 
	D. - 3


Câu 107: Giá trị lớn nhất của hàm số [image: image342.wmf]32
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 trên đoạn [image: image343.wmf][
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	  A. [image: image344.wmf]21
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	C. [image: image345.wmf]5
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	D. [image: image346.wmf]1
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Câu 108: Giá trị lớn nhất của hàm số [image: image347.wmf]34
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	  A. [image: image348.wmf]1
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	B. [image: image349.wmf]3
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Câu 109: Giá trị nhỏ nhất của hàm số [image: image352.wmf]9
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	D. [image: image356.wmf]5
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X. Bài 4 – Thông hiểu: (8 câu, từ câu 110 đến câu 117)

Câu 110: Cho hàm số [image: image357.wmf]x
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 . Giá trị lớn nhất của hàm số bằng

	  A. 2 
	B. 1 
	C. [image: image358.wmf]3

 
	D. 0


Câu 111: Giá trị lớn nhất của hàm số [image: image359.wmf]2
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 bằng :

	  A. 4 
	B. 2 
	C. 3 
	D. 5


Câu 112: Giá trị lớn nhất của hàm số [image: image360.wmf]x
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 trên đoạn [-1 ; 1 ] bằng. 

	  A.  0
	B.  1 
	C.  3 
	D.  9 


Câu 113: Giá trị lớn nhất của hàm số [image: image361.wmf]2
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	  A. 0
	B. -2 
	C. 4 
	D. 2 


Câu 114: Cho hàm số[image: image362.wmf]1

yx

x

=+

.Giá trị nhỏ nhất của hàm số trên [image: image363.wmf](0;)
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bằng

	  A. 1
	B. 2
	C. [image: image364.wmf]2


	D. 0


Câu 115: Giá trị lớn nhất của hàm số [image: image365.wmf]2
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 bằng :

	  A. 1
	B. 1/3 
	C. 3 
	D. 2 


Câu 116: Giá trị lớn nhất của hàm số [image: image366.wmf]2
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	  A. [image: image367.wmf]2
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	B. [image: image368.wmf]2
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	D. [image: image369.wmf]3
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Câu 117: Giá trị lớn nhất của hàm số [image: image370.wmf]|
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 trên đoạn [-2 ; 6] bằng. 

	  A.  7 
	B. 9 
	C.  10
	D.  8 


X. Bài 4 – Vận dụng: (5 câu, từ câu 118 đến câu 122)

Câu 118: Trong số các hình chữ nhật có chu vi 24cm. Hình chữ nhật có diện tích lớn nhất là hình có diện tích bằng. 

	  A. [image: image371.wmf]2
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Câu 119: Hàm số [image: image375.wmf]x
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trên đoạn [3; 6] có GTLN và GTNN là 

	  A. GTNN bằng [image: image376.wmf]6
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 GTLN bằng 4
	B. GTNN bằng [image: image377.wmf]5
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 GTLN bằng 6 

	  C. GTNN bằng [image: image378.wmf]5
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 GTLN bằng 4 
	D. GTNN bằng [image: image379.wmf]6
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 GTLN bằng 6


Câu 120: Cho hàm số y = sin2x –x , giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất của hàm số trên đoạn [image: image380.wmf];
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	  A. [image: image381.png]
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Câu 121: [image: image385.png]


 trên đoạn [image: image386.wmf][
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 bằng :

	  A. [image: image387.png]


 .
	B. [image: image388.png]


 .
	C. -12.
	D. [image: image389.png]


 .


Câu 122: Cho hàm số [image: image390.wmf]32
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, tìm m để giá trị nhỏ nhất của hàm số trên [image: image391.wmf][
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 bằng 2 :
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	B. [image: image393.wmf]31
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X. Bài 4 – Vận dụng cao: (4 câu, từ câu 123 đến câu 126)

Câu 123: Tìm các giá trị của tham số m để giá trị nhỏ nhất của hàm số [image: image396.wmf]1
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 trên đoạn [image: image397.png][0;1]



 bằng – 2 :

	  A. m=1 hoặc m=-2 
	B. m=-1 hoặc m=-2 
	C. m=-1 hoặc m=2 
	D. m=1 hoặc m=2 


Câu 124: Các giá trị của tham số m để hàm số [image: image398.wmf]322
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[-1;2] lớn hơn 2 là:

	  A. -2<m<1 
	B. m>1 
	C. m<-2 hoặc m>1 
	D. m<-2 


Câu 125: Tìm GTLN và GTNN của hàm số: y = 2sin2x – cosx + 1

	  A. Maxy = [image: image399.wmf]8
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	B. Maxy = [image: image400.wmf]27
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	  C. Maxy = [image: image401.wmf]8
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	D. Maxy = [image: image402.wmf]23
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Câu 126: Tìm các giá trị của tham số m để hàm số [image: image403.wmf]422
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 :

	  A. 0 
	B. 2 
	C. 3
	D. 1 


X. Bài 5 – Nhận biết: (15 câu, từ câu 127 đến câu 141)

Câu 127: Cho hàm số [image: image405.wmf]42
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. Chọn khẳng định đúng?

	  A. Đồ thị hàm số cắt trục tung tại điểm có tung độ bằng 0.
	B. Hàm số có một cực trị.

	  C.  Đồ thị hàm số nhận trục hoành làm trục đối xứng.
	D. [image: image406.wmf]lim
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Câu 128: Tập xác định của hàm số [image: image408.wmf]3
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Câu 129: Đường cong hình bên là đồ thị của hàm số nào?

[image: image413.png]
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Câu 130: Đường cong hình bên là đồ thị của hàm số nào?

[image: image418.png]
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Câu 131: Cho hàm số [image: image423.wmf]21

1

x

y

x

+

=

-

. Chọn phát biểu sai.

	  A. Đồ thị hàm số có tiệm cận ngang [image: image424.wmf]2
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	  B. Hàm số nghịch biến trên các khoảng xác định.

	  C. Hàm số không xác định tại điểm [image: image425.wmf]1
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	  D. Đồ thị hàm số giao với trục hoành tại điểm có hoành độ bằng [image: image426.wmf]1
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Câu 132: Đồ thị hàm số [image: image427.wmf]21
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Câu 133: Đồ thị hàm số [image: image434.wmf]42

23

yxx

=-++
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Câu 134: Cho hàm số [image: image441.wmf]32
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. Chọn khẳng định đúng?

	  A.  [image: image442.wmf]lim
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	  B. Hàm số không có cực trị.

	  C. Đồ thị hàm số cắt trục tung tại điểm có tung độ bằng [image: image443.wmf]2
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	  D. Hàm số nghịch biến trên [image: image444.wmf]¡

.


Câu 135: Đồ thị hàm số [image: image445.wmf]32
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Câu 136: Đường cong hình bên là đồ thị của hàm số nào?

[image: image450.png]
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Câu 137: Đường cong hình bên là đồ thị của hàm số nào?

[image: image455.png]-
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Câu 138: Đường cong hình bên là đồ thị của hàm số nào?

[image: image460.png]
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Câu 139: Đường cong hình bên là đồ thị của hàm số nào?
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Câu 140: Đường cong hình bên là đồ thị của hàm số nào?
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Câu 141: Đường cong hình bên là đồ thị của hàm số nào?

[image: image475.png]
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X. Bài 5 – Thông hiểu: (15 câu, từ câu 142 đến câu 156)

Câu 142: Đồ thị hàm số [image: image480.wmf]32
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Câu 144: Viết phương trình tiếp tuyến [image: image488.wmf]d
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Câu 145: Cho hàm số [image: image495.wmf]21
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X. Bài 5 – Vận dụng: (13 câu, từ câu 157 đến câu 169)

Câu 157: Cho hàm số [image: image558.wmf](

)

32

1

yxxC

=-+

. Ba tiếp tuyến của [image: image559.wmf](

)

C

 tại giao điểm của [image: image560.wmf](

)

C

 với đường thẳng [image: image561.wmf]43

yx

=-

 có tổng hệ số góc bằng:

	  A. 25. 
	B. 12. 
	C. 14. 
	D. 18.


Câu 158: Tiếp tuyến của đồ thị hàm số [image: image562.wmf]32

3

yxx

=-

 vuông góc với đường thẳng [image: image563.wmf]1

3

yx

=

 có phương trình là:

	  A. [image: image564.wmf]31

yx

=-+

. 
	B. [image: image565.wmf]31

yx

=--

. 
	C. [image: image566.wmf]31

yx

=+

. 
	D. [image: image567.wmf]31

yx

=-

.


Câu 159: Tìm [image: image568.wmf]m

 để phương trình [image: image569.wmf]42

1

230

4

xxm

-++=

 có 2 nghiệm phân biệt.

	  A. [image: image570.wmf]3

m

<-

 hoặc [image: image571.wmf]1

m

=

. 
	B. [image: image572.wmf]3

m

=-

hoặc [image: image573.wmf]1

m

>

.
	C. [image: image574.wmf]31

m

-<<

. 
	D. [image: image575.wmf]3

m

£-

 hoặc [image: image576.wmf]1

m

=

. 


Câu 160: Cho đường cong [image: image577.wmf](

)

3

2

:231

3

x

Cyxx

=-++

. Có bao nhiêu tiếp tuyến của [image: image578.wmf](

)

C

 song song với đường thẳng [image: image579.wmf]31

yx

=+

?

	  A. 0.
	B. 1. 
	C. 3. 
	D. 2. 


Câu 161: Tìm [image: image580.wmf]m

 để phương trình [image: image581.wmf]32

340

xxm

-+--=

 có ba nghiệm phân biệt.

	  A. [image: image582.wmf]02

m

<<

. 
	B. [image: image583.wmf]4

m

<-

hoặc [image: image584.wmf]0

m

>

. 
	C. [image: image585.wmf]40

m

-<<

. 
	D. [image: image586.wmf]4

m

=-

hoặc [image: image587.wmf]0

m

=

.


Câu 162: Phương trình [image: image588.wmf]3

31

xxm

-+=-

 có đúng một nghiệm thực khi và chỉ khi:

	  A. [image: image589.wmf]0

m

=

.
	B. [image: image590.wmf]1

3

m

m

<-

é

ê

>

ë

. 
	C. [image: image591.wmf]1

3

m

m

=-

é

ê

=

ë

. 
	D. [image: image592.wmf]13

m

-<<

. 


Câu 163: Tiếp tuyến của đồ thị hàm số [image: image593.wmf]1

2

x

y

x

-

=

+

 vuông góc với đường thẳng [image: image594.wmf]30

xy

+=

 có phương trình là:

	  A. [image: image595.wmf]31;32

yxyx

=+=-

.
	B. [image: image596.wmf]31;313

yxyx

=+=+

. 

	  C. [image: image597.wmf]31;32

yxyx

=-=+

.
	D. [image: image598.wmf]31;313

yxyx

=-=+

. 


Câu 164: Tiếp tuyến của đồ thị hàm số [image: image599.wmf]32

31

yxx

=-+

 song song với đường thẳng [image: image600.wmf]91

yx

=+

 có phương trình là:

	  A. [image: image601.wmf]926

yx

=-

. 
	B. [image: image602.wmf]918

yx

=+

. 
	C. [image: image603.wmf]99

yx

=+

. 
	D. [image: image604.wmf]91

yx

=-

.


Câu 165: Đồ thị [image: image605.wmf](

)

3

:

21

x

Cy

x

-

=

-

 có bao nhiêu tiếp tuyến song song với đường thẳng [image: image606.wmf]53

yx

=--

?

	  A. 2. 
	B. 0. 
	C. 3.
	D. 1. 


Câu 166: Tìm tất cả các giá trị tham số [image: image607.wmf]m

 để đồ thị hàm số [image: image608.wmf]21

1

x

y

x

-

=

+

 cắt đường thẳng [image: image609.wmf]yxm

=-

 tại hai điểm phân biệt.

	  A. [image: image610.wmf]323323

m

--<<-+

.
	B. [image: image611.wmf]5

m

<-

 hoặc [image: image612.wmf]1

m

>-

. 

	  C. [image: image613.wmf]51

m

-<<-

.
	D. [image: image614.wmf]323

m

<--

 hoặc [image: image615.wmf]323

m

>-+

. 


Câu 167: Cho hàm số [image: image616.wmf](

)

=

yfx

 xác định trên [image: image617.wmf]{

}

\0

¡

, liên tục trên mỗi khoảng xác định và có bảng biến thiên như sau

[image: image618.png]E=3 2





Tìm tập hợp tất cả các giá trị của tham số thực [image: image619.wmf]m

 sao cho phương trình [image: image620.wmf](

)

=

fxm

 có ba nghiệm thực phân biệt.

	  A. [image: image621.wmf](

)

1;2

-

.
	B. [image: image622.wmf](

]

;2

-¥

.
	C. [image: image623.wmf][

]

1;2

-

.
	D. [image: image624.wmf](

]

1;2

-

.


Câu 168: Tìm các giá trị của tham số [image: image625.wmf]m

 để đường thẳng [image: image626.wmf]yxm

=+

 đi qua trung điểm của đoạn nối hai điểm cực trị của hàm số [image: image627.wmf]32

69

yxxx

=-+

.

	  A. 3.
	B. 0. 
	C. 2. 
	D. 1. 


Câu 169: Tìm [image: image628.wmf]m

 để đường thẳng [image: image629.wmf]1

ym

=-

 ( [image: image630.wmf]m

 là tham số) cắt đồ thị hàm số [image: image631.wmf]42

2

yxx

=-+

 tại bốn điểm phân biệt.

	  A. [image: image632.wmf]1

m

=

 hoặc [image: image633.wmf]2

m

>

. 
	B. [image: image634.wmf]12

m

££

.
	C. [image: image635.wmf]12

m

<<

. 
	D. [image: image636.wmf]12

m

£<

 . 


X. Bài 5 – Vận dụng cao: (8 câu, từ câu 170 đến câu 177)
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